

这边,凤凰卖票四天赚227万 这边,不少旅店没有一个人住



4月13日,凤凰古城沱江边一处农家游船简易码头处,很多家游船停靠在岸边,无生意可做
 新华社记者 赵众志 摄

这两天,凤凰古城迎来售票后的第一个周末。记者14日上午在现场发现,古城内游客不多,部分商店陆续开始营业。尽管现在是旅游旺季,又逢周末,但不少旅店出现零入住率。以前的黄金周,这些旅店基本都是爆满。

13日,凤凰县政府公布的从4月10日门票发售到13日的运营情况显示:购票人数在这四天达到了17441人,门票收入突破227万元,很多都是团体游客。而最近三天,散客的票卖了200张。

凤凰县公布的游客数据日均售票近5000张,同比有较大幅度增长。不过,在近期凤凰县公布的2012年接待人数中,记者发现,去年一季度

凤凰县共接待119万人次,日均约1.3万人次。如此对比,收取门票后的游客人数仅为去年同期的38%。

“如果光按门票收入来说,现在的5000人确实是在往年的平均数值以上。”在凤凰做旅游接待的白先生承认,收取大门票后,对于景区的门票收入有一定的提振作用,不过占据大部分的散客数量却遭到了政府的有意“规避”。“像往年周末散客人数都要在8000人左右,这部分是不买票的,再加上买票的团队和部分散客,正好是1万多人,而现在只剩下买票的了。”白先生表示,街面上卖土特产的小商贩前天一天才卖了18块钱的东西。

综合《潇湘晨报》报道

再问凤凰 148元门票怎能说收就收?

针对凤凰古城收取148元门票,仍有多重疑问待解。

一问:是否是想收就收?

凤凰县政府相关负责人称,凤凰古城148元的门票是新定价格,而非涨价,故不需要听证。他还辩称,“凤凰古城作为成熟的旅游产品,在同类古城中是最晚收费的”。

记者查询发现,《湖南省价格听证目录》中也包括“国家级风景名胜区内重要游览参观门票价格”。而凤凰风景名胜去年就入选了第八批国家级风景名胜区。《价格法》也规定:“制定关系群众切身利益的公用事业价格、公益性服务价格、自然垄断经营的商品价格等政府指导价、政府定价,应当建立听证会制度。”

免费未必合理,收费也未必不合理,免费与收费的早晚也不是问题。关键在于,地方政府对 market 价格的干预必须依法办事,风景区的门票绝不能说收就收、说涨就涨。

二问:有助于加强管理?

据介绍,景区免费给凤凰古城带来了管理上的问题。比如一些旅行社以“免费”为由乘

取违法利益,游客涌入过多超过了景区承载能力,经费不足影响景区基础设施建设和古城保护等。而收取门票费,则有利于规范市场秩序、保护游客利益。

收费有助于加强管理吗?免费或者少收费就管理不好吗?这几年不少景区票价越来越高,但游客体验满意度并未明显提升,景区脏乱差、黑导游横行、商铺宰客等行为屡禁不绝,游客“高价买罪受”的情况比比皆是。此外,由于消费者旅游需求旺盛、风景名胜稀缺,门票涨价对需求的调节作用并不明显。

三问:能让景区走多远?

对门票收入的过度依赖,是国内不少景区发展模式的弊病。对于地方政府和旅游经营企业来说,这却是一种“赚快钱”的好机会。

但事实上,随着收入水平的提高,消费者对旅游产品的需求已不再停留在“看风景”上,旅游经济正从“观光经济”向“度假经济”“休闲经济”升级,包含门票消费、酒店餐饮、休闲度假、商务会议等在内的旅游产业链正越拉越长。

据新华社新媒体专电

餐厅服务员 穿比基尼揽客 食客羞红脸



穿着比基尼的服务员

“这样的餐厅太伤风败俗了。”前晚,住长沙梦泽园的邹女士带着16岁的儿子,去人民路与车站南路交汇处的融圣国际一家名为“金香鲍”海鲜主题印象自助餐厅吃饭,没想到服务员一改往日制服着装,全部穿上了比基尼,饭没吃到一半,邹女士气愤地拉着儿子买单走人。

前晚7时许,记者来到邹女士反映的“金香鲍”餐厅,装修得富丽堂皇的餐厅可容纳300多名客人,但记者看到偌大的餐厅仅有5桌23名客人在用餐,而穿着比基尼的服务员有30多名。

“服务员穿比基尼为你们服务你们尴尬吗?”记者问一位正在用餐的男顾客。“感觉蛮新奇蛮有意思的,既有美食吃,又有性感美女看。”“这样太别扭了,还是穿上工作服好。”一位20多岁的女食客红着脸说。

餐厅负责人远新玉表示这是一种营销手段,“餐厅打的是海鲜主题,服务员穿上比基尼,配合阳光、沙滩、海岸、热浪的装修风格,食客如同坐在海滩上吃饭。”
 据《长沙晚报》

美的变频空调 五一黄金周促销嘉年华

提前过五一 全民抢美的

定金翻**10**倍,认筹**20**抵**200**+认购送**美式高锅**+买**柜机**送**挂机** 敬请锁定:4月19日-4月21日

<p>1 定金翻10倍 <small>(标准特价机型不参加)</small></p> <p>2013年4月15日-4月19日期间可对我司活动进行认筹,每顾客认筹20元可得: (1)高档不锈钢美式高锅(不回收) (2)200元抵扣券(每张抵扣券对应可抵扣每台空调购机款200元)</p>	<p>2 买柜机送挂机 <small>(活动期间购买变频柜机即可送如下1台空调)</small></p> <p>送 KFR-23GWDPY-1A(R3)一台,可折价2000元</p>	<p>3 多套购买送豪礼 <small>(限一户多套购买,且在同一地址安装)</small></p> <p>一次购买3套以上(含3套) 额外加赠美的电压力锅一台; 一次购买4套以上(含4套) 额外加赠美的电压力锅一台; 一次购买5套以上(含5套) 额外加赠美的电压力锅一台。</p>	<p>4 钜惠! 最高优惠</p> <p style="font-size: 2em; color: red; text-align: center;">2000元</p>
--	---	--	--

以上图片仅供参考,具体以实物为准

创新科技 美的空调